

# Слово — зрителям

Завтра заканчивает гастроль в Нижнем Тагиле Оренбургский театр музыкальной комедии. В течение месяца знакомилась тагильчане с творчеством этого коллектива. Ниже мы публикуем отклики зрителей, которые делятся впечатлениями о спектаклях оренбуржцев, об исполнительском мастерстве актеров, высказывают свое мнение о гастрольном репертуаре театра.

## КОГДА НАДЕЖДЫ СБЫВАЮТСЯ

Пожалуй, трудно найти человека, которому бы была неизвестна прелестная музыка Штрауса из оперетты «Цыганский барон».

Спектакль я смотрела в постановке наших гостей — Оренбургского театра музыкальной комедии. И смотрела, скажу прямо, с большим удовольствием.

Тагильчане не часто балуют музыкальными спектаклями, поэтому, наверное, гастроль театра оперетты вызывает у любителей этого жанра особый интерес. И хорошо, когда сбываются надежды на свидание с искусством ярким, праздничным, дарящим людям радость и хорошее настроение.

**А. ПАНЮШКИНА,**  
пенсионерка.



Тагил  
Тагильский Рабочий

29 ИЮН 1972